

通山推动“枫桥经验”落地生根

187个村启动“一村一辅”工作

本报讯 记者宋文虎、通讯员柯国强报道:“村里的辅警太好了,村里有了他,生活变得更加安心了。”12日,家住通山县杨芳林乡株林村十组的黄秀娟老人谈起村里的辅警,竖起大拇指。

黄秀娟说的是株林村辅警谢庆斌。为何黄秀娟会如此为他点赞?

原来,在7月21日凌晨,睡梦中的谢庆斌接到了黄秀娟的求助电话:“庆斌,我不小心在楼梯间摔倒了,你能送我去医院吗?”

黄秀娟有三个女儿,都远嫁外地,家中只有她和身患残疾的老伴。清晨,黄秀娟下楼梯时不慎摔倒,感觉身体不

适,想去医院检查,但无人送她前往,这时,她想起了平日里常来问候他们的谢庆斌。

老人家磕碰可不是小事,接到电话的谢庆斌立马赶往黄秀娟家中,第一时间将她送到了通山县康泰医院,并帮忙办好入院手续,联系上她的亲属,同时还表示在黄秀娟出院时会开车来接,打消她出院时无车回家的担忧。

“身为村里的辅警,这些都是我应该做的,换其他辅警,也会这么做。”谢庆斌说,他做的事情不值一提,其他村的辅警也都在积极帮助村民解决问题,为乡里治安防范工作而努力。

原来,除株林村外,杨芳林乡其他8个行政村都各有一名辅警。

“这批辅警是今年启动‘一村一辅’试点工作中招进来的。”杨芳林乡派出所所长郭建军说。

为加强基层社会治理,协调维护社会稳定,推动“枫桥经验”在通山落地生根,今年4月29日,该县在杨芳林乡启动“一村一辅”试点工作,在该乡9个行政村分别聘选一名本地村民作为辅警驻村,做好治安防范、法制宣传、服务群众、调解纠纷等各项工作,打通了农村警务“最后一公里”,增强了群众的获得感、幸福感、安全感。

据悉,“一村一辅”试点工作启动至今,该县刑事案件6起,治安案13起,与去年同期相比,分别下降25%、23.5%,报警量同比去年下降38.3%。

“‘一村一辅’试点工作取得了好的成效,接下来将在全县范围进行推广。”县公安局局长姜黎明说,“一村一辅”工作已被纳入政府工程,将在全县187个行政村进行全面推广,为确保通山社会大局持续平稳、实现“山通水富、绿色发展”作贡献。

目前,全县187名驻村辅警招录工作已全部完成,相关软硬件建设工作正在积极推进中。

慰问老区群众

10月17日,全国第六个扶贫日,咸宁市和嘉鱼老区建设促进会、走进扶贫脱贫普镇净堡村四组顾家湾,开展扶贫日活动,慰问老区群众。

当天,市县老促会向净堡村赠送了自编的红色书籍,县夕阳红文体队、旗袍协会为村民进行爱心捐赠,并为村民献上一台精彩的文艺节目。

据悉,自2012年起,市县老促会先后筹集资金80余万元,为顾家湾建泵站、修渠道、修生产路、接通自来水、建晒场等助力脱贫致富。

通讯员 雷平 摄



温泉中心客运站: 整改不文明现象

本报讯 记者王莉敏、通讯员曹薇报道:21日下午,温泉中心客运站候车大厅,一位正在抽烟的乘客走进来,站务主任师红芳迎上去予以劝导,并做好解释工作。

该客运站相关负责人介绍,现在每天增派一名站务人员,专门对站内不文明行为进行劝导,制止吸烟、随手随地扔垃圾及站内脱鞋脱袜、占座等不文明现象。

其实,这只是温泉客运站整改不文明现象的一个镜头。10月10日,本报党报问政栏目曝光了该客运站“文明窗口不文明现象”。自此,温泉中心客运站认真对照检查,针对问题开展了一系列整改。

记者发现,该站大屏幕、宣传栏及广播里,在滚动宣传公共场所禁烟的提醒。自助售票机前,也安排专门的工作人员,引导不会用自助机器购票的乘客

进行自助购票。下客区、候车室内张贴醒目的提示标语和标志图,提醒旅客不要随手随地乱扔垃圾,并增设一些美观醒目的垃圾桶,避免旅客因嫌麻烦或不方便而随手随地乱扔垃圾。

据介绍,该客运站对记者此前暗访发现的未严格履职站务员进行了严厉批评教育,并告诫所有站务人员严格上班制度,坚决杜绝玩忽职守现象再发生。

同时,从精细化服务标准入手,加大卫生保洁管理力度,进行全天候保洁,确保客运站内全天候干净整洁。加大文明宣传力度,灵活运用多种宣传方式,力争让每一位旅客都加入到创建文明城市活动中来。

文明创建进行时

我市383名“跑山电工”,与铁塔为邻,与线路相伴——

“我为军运会保电守铁塔”

通讯员 曹露

输电保电一组所在的位置,位于主会20公里外的荒野地带,铁塔下出现咸宁“跑山电工”守候的身影。自接受任务以来,为了军运会,来自咸宁的383名“跑山电工”与铁塔为邻,与线路相伴。

经受寒流炼毅力

10月16日,一场秋雨浇下,气温从25度陡降到12度。河堤上湿冷的风穿透秋季工作服和红马甲,吹得人头疼。11号到12号塔是蔡卫斌的负责区域,这条220千伏跨河线路400米,蔡卫斌沿着河堤来回观察,线路是否存在污闪,雨后铁塔桩基是否有影响,不时拿着望远镜观望对岸铁塔是否有异状。

秋风萧瑟中,谭维明和邓涛来到值守点,进行第三轮线路通道巡查。

雨一直下,被雨水浸泡的路面越来越泥泞,一步下去带起一脚泥,黄色的

泥土几乎把黑色胶鞋包裹,步伐越来越沉重了。两人穿着雨衣拄着手杖在雨中慢步前行,一边举着望远镜仔细观察线路,一边向对讲机里的负责人汇报巡查结果:“塔基线路稳定无异常,我们将在十分钟后进行下一轮巡查。”

荒郊野外严值守

10月17日晚,郭伟和胡昌的责任区在一个人烟稀少的郊区外,他俩值守的铁塔比其他兄弟好点的是铁塔有一户人家。虽然家中无人,他们也不敢越半步进农家,时刻盯着不远处的铁塔线。

从9月27号开始,他们在这里巡察,查看周围有没有可疑人员,线路是否运行稳定……做完巡视记录,郭伟和胡昌才算完成一天的值守工作。

天黑路滑勇前行

10月18日晚。从宽阔的六车道

拐进小路,皮卡车驶进一座荒山,崎岖的山路蜿蜒曲折,山体滑落的碎土块在路边堆起一座座小土包。开车的鲍师傅小心翼翼避开它们,由于路面湿滑,起伏曲折的一段山路开出“过山车”的体验。

开过一个陡坡下到平缓处,映入眼帘的是两个占地宽广的水塘,铁塔就立在水边。仅容一车过的塘边小路被雨水浸泡后看起来并不安全。

“太危险了,我们走过去吧”。洪卫说。

“好。”李群升打开车门二人下车携手向前,走向那荒芜之处。

他们和默默无闻的寒风中工作在电力守塔人一起,走过那座铁塔,走过那些银线,走过那段电力通道,翻过山岭,穿过街巷,从孤寂到繁华,只为军运会每个场馆的光明。

59家企业开展“讲诚信赢未来”主题演讲

23名选手入围初赛

本报讯 记者祝丹娜、通讯员吴思文、潘永彪报道:10月18日,咸宁市2019年“诚信之风遍香城”系列活动之一——“信用创建咸宁行”以“讲诚信,赢未来”为主题的演讲比赛在咸宁真奥药业成功举办。活动由咸宁市发展和改革委主办,咸安区科经局、咸宁市企业信用协会具体承办。

据了解,此次参加演讲的选手是来自59家企业的企业管理者、技术骨

干、行政管理人员、生产经营一线员工等共67名,他们围绕“讲诚信,赢未来”主题阐述观点,结合本职工作,分享了诚信故事,而故事主人公是我们身边的普通人,为我们做出了榜样,获得了现场观众以及专家评委的阵阵掌声,最后现场评选出23名选手入围初赛。

活动现场,市信用协会会长吴宇星介绍了建立健全社会信用体系,大

力推进信用文化建设的必然趋势和重要意义,并充分肯定了市社会信用体系建设工作取得的成效,激发所有企业参与信用建设激情,进一步展现我市企业信用建设成果,在全社会着力营造“政府重视质量、企业追求质量、人人关注质量”的浓厚氛围,为“信用创建咸宁行”助力添彩。

本次活动的成功举办,是咸宁市认真贯彻社会信用体系建设决策部

署的具体举措。下一步,咸宁市将持续开展2019年“诚信之风遍香城”系列活动,务实重干,引导全市所有企业与员工自觉践行信用理念,规范生产经营活动中的信用行为,全力推进“诚信咸宁”建设。

用咸宁 行走天下

我市召开培文国际学校办学工作协调会 要求严格遵守国家法律法规办学

本报讯 记者黄柱报道:21日,我市召开培文国际学校办学工作协调会。市委常委、宣传部部长闫英姿出席会议并讲话。

会上,咸宁市培文国际学校投资方有关负责人介绍了该项目的规划建设情况。市发改委、市教育局、市住建局、市自然资源和规划局、市招商和投资促进局、市高投集团、市职教投公司、咸安区等有关部门负责人,就该项目的可行性、困难点、优势点进行了商讨。

闫英姿强调,投资方要高

度重视各个部门提出的风险提示,一定要严格遵守国家民办学校的法律法规,结合实际,进行深入的分析论证,提供可行性报告。在此基础上,各级各有关部门要成立专班,协同服务,围绕立德树人目标,全面贯彻党的教育方针,认真解决民办教育中存在的突出问题,强化民办教育管理,规范民办教育办学行为,不断提升教学水平,形成民办教育和公办教育良性竞争的局面,进一步推动我市教育事业发展。

市妇联举办培训班

推进家庭教育志愿服务

本报讯 记者谭昌强、通讯员赵勤君报道:家庭教育如何更有效?亲子教养有哪些法宝?……20日,我市120名家庭教育志愿者在市妇联组织的“因为爱”家庭教育志愿者第一期培训班上,得到了这些问题的答案。

国家二级心理咨询师、家庭教育培训师刘成林,中科院心理应用心理学硕士、婚姻与家庭教育指导师李凌云,分别就家庭教育现状及如何做好家庭教育志愿服务,现场进行了讲授辅导和现场演练。

据了解,“因为爱”共建共享

工程旨在贯彻习近平总书记关于“注重家庭、注重家教、注重家风”重要指示精神,落实全国妇联“家家幸福安康工程”,回应妇女群众和广大家庭的热切需求,发展家庭教育志愿者队伍,推动我市家庭教育指导服务工作本土化、专业化、规范化、科学发展。

市妇联将继续招募家庭教育志愿者,并进行系统的培训,逐步构建一支专兼职结合的工作队伍,推动本地品牌“香城好父母”讲座和“阅读越美丽”读书荟在千万个家庭中落地,共建社会和谐。

我市召开电视电话会议

学习全国脱贫攻坚先进事迹

本报讯 记者贺春音、通讯员曹杰、周雨报道:20日,我市召开电视电话会议,收看全国脱贫攻坚先进事迹巡回报告会。

报告会上,报告团六位成员讲述了一个个感人至深的扶贫故事:湖北省宜昌市长阳县龙舟坪镇花坪小学副校长刘发英,牵头组建“英子姐姐网络助学团队工作室”,将善款全额资助武陵山区片区和大别山片区贫困学生2.1万人次;新疆南疆军区政治工作部群工联络处处长秦永刚,指导部队定点帮扶67个深度贫困村、1775户贫困户;湖南七七科技股份有限公司总

经理杨淑亭高位瘫痪,创建扶贫车间,带动贫困户和残疾人就业脱贫;江西省石城县委书记鲍峰庭大力实施致致富带头人培育工程,打造不走的扶贫工作队;安徽省亳州市利辛县汝集镇朱集村第一书记刘双燕主动连任三届扶贫队长,做贫困群众的“亲闺女”;山东省对口支援新疆工作指挥部处长刘晓峰所在单位,援建喀什地区,推出四级联动就业模式,带动过万贫困户就业。

当天,我市纳入精准扶贫目标责任管理的52家市直单位分管领导、驻村干部、市扶贫办全体干部参加了此次会议。

全国首个青少年金融素养教育基地

落户贺胜金融小镇

本报讯 记者周莹、通讯员曹聰报道:10月17日,中国金融教育发展基金会“青少年金融素养教育基地”揭牌仪式暨公益项目发布会在贺胜金融小镇隆重举行。

该基地是全国第一个由中金融教育发展基金会资助建设的青少年金融素养教育基地,基地依托贺胜金融小镇独特的区位和环境优势,由金融专业海外归国留学人员与金融行业资深从业人员搭建导师团

队,为青少年专门开发设计金融知识和财商教育课程,通过课堂教学、实践场景教学、游学、校园讲学等方式开展财商教育、普及金融知识,打造“线上+线下”、“课本+培训”、“教学+研学”三位一体的全方位教学模式,为中小学素质教育提供金融素养和智力支持。

据了解,自2018年9月以来,市地方金融工作局和市教育局、咸安区政府持续做好该教育基地的对接引进工作。

赤壁加快羊楼洞基础设施建设

点亮古镇迎盛会

本报讯 通讯员张升明、黄少军报道:宽阔柏油路,馥郁的桂花香……近日,走进赤壁市赵李桥镇羊楼洞村,如画的古镇风光令每一位游客陶醉其中。

为迎接2019“一带一路”国际茶产业发展论坛暨第五届中国茶业大会的召开,今年7月以来,赤壁市加大力度,对羊楼洞古镇基础设施及镇容镇貌进行全面改造。

过去,羊楼洞电线、网线等缺失规划,乱拉乱搭现象严重,不仅影响镇容,更存在很大的安全隐患。现在,羊楼洞实行全部管网入地,共完成通信管线敷设10204米;电力管线敷设16462米;路灯线敷设2943米。

至今,羊楼洞基础设施改造共完成给水管敷设2583米;污水管网敷设1081米;电力通信孔井191个;给水井45个、污水井71个、雨水36个、路灯井96个。完成立面改造443栋,景观节点铺装工程8962m²,安装路灯385套,并完成全部规划区域的绿化种植、路面刷黑,让千年古镇再一次容光焕发。

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行
服务热线:96568